

ВРЕМЯ Родина ЧЕСТНЫХ



Информационный бюллетень избирательного объединения Регионального отделения Политической партии «Родина» в Пермском крае

ПОВЕСТКА ДНЯ

РОДИНА ЖДЕТ!

Настало время заставить власть работать



В России сложилась парадоксальная ситуация. Никогда в истории фантастическое богатство нашей страны не вступало в такой резкий контраст с нищетой подавляющего большинства населения.

Высокие мировые цены на нефть - более 60 долларов за баррель - обеспечивают казне мощный поток нефтедолларов. Государственные мужи ломают головы, придумывая, куда бить эту огромную массу денег. Они изобретают «стабилизационный фонд». Размещают «Средства российского бюджета в акциях западных компаний. При этом словно не замечают, что 80% населения страны живет так, словно на дворе по-прежнему начало девяностых и нефть стоит 8 долларов за баррель.

Мы на каждом шагу слышим об «укреплении Российского государства», усиливении его роли в экономической жизни страны, а также на международной арене. Это действительно так: распоясавшихся и почувствовавших себя хозяевами страны олигархов поставили на место, а с мнением России крупнейшим мировым державам приходится считаться все больше.

Но в нашей повседневной жизни - все наоборот. «Укрепление государства» мы видим только в том, что чиновников стало в десятки раз больше, чем было в советское время.

Государство последовательно снимает с себя свои главные обязанности. Сегодняшняя власть фактически не выполняет Конституцию страны, в которой записано: «Россия - социальное государст-

во». А что же мы видим в действительности?

ЖКХ

Давным-давно население платит 100% тарифа, да еще и самостоятельно меняет в квартирах трубы, моет подъезды и вкручивает в них лампочки. То есть даже «дотирают» бюджет! При этом каждый год начало отопительного сезона превращается в стихийное бедствие: ветхие сети рвутся повсеместно, дома десятилетиями ждут ремонта, крыши текут, воду из крана пить опасно для здоровья. Теперь еще и этот гнилой жилфонд нас обязывают с 2007 года брать в самостоятельное управление!

ПЕНСИИ

Государство посадило пенсионеров на голодный пак из-девательской суммой пенсии. Если раньше как-то сводить концы с концами им помогали льготы, то теперь отобрали их.

МЕДИЦИНА

По полисам обязательного медицинского страхования вам сегодня дадут разве что таблетку аспирина да выслушают жалобу на приеме. Все остальное - за деньги.

ОБРАЗОВАНИЕ

Получить место в муниципальном детском саду - из области фантастики. В среднем образовании идет бесконечная «оптимизация». «Дооптимизировались» до того, что в этом году половине школ не хватило денег, чтобы без нервотрепки и недоделок открыться 1 сентября. Сфера дополнительного образования вовсе «дышила ладан» детям разрешили бесплатно посещать лишь один кружок или секцию. Да и тем не дают денег, поэтому они скоро закроются, и ходить станет некуда.

БЕЗОПАСНОСТЬ ГРАЖДАН

Ежегодно, число уличных нападений, квартирных краж и прочей «бытовой преступности» вырастает в разы. При этом финансируют милицию так, что денег не хватает не то что на автомобили для участковых - даже на проездные билеты и оплату телефона!

Есть еще дороги, которые ремонтируют плохо, а строят катастрофически мало. Есть транспорт, который целиком передан в частные руки. Есть молодежь, которой некуда пойти, кроме как в ночную дискотеку. Словом, вам придется сильно потрудиться, чтобы обнаружить наше «укрепленное» государство где-то, кроме чиновничих кабинетов.

ВСЕ ЭТО - РЕЗУЛЬТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ ПОСЛЕДНИХ ЛЕТ

«Вертикаль власти» выстроена у нас очень своеобразно: вверх по ней уходят деньги, вниз спускаются указы, постановления и ответственность. Сосредоточив львиную долю (до 80%) всех финанс страны в федеральном бюджете, государственная власть не в состоянии «переварить» все эти средства. Вот и вынуждена придумывать «стабилизационные фонды» в то время, как регионы задыхаются от нехватки средств даже на самое необходимое.

Нет, конечно, совсем погибнуть не дают. Но держат на коротком финансовом поводке: чтоб знали, кому обязаны милостью. Например, кидают копеечки в виде «нацпроектов». Хотя образование, медицина и обеспечение граждан нормальным жильем и так является основополагающей обязанностью государства - для чего нужно сочинять какие-то специальные «проекты»?

Проводником и главным исполнителем государственной политики является партия власти и крупного капитала - «Единая Россия». Ее люди - на всех ключевых постах в администрациях, правительствах и корпорациях. Ей принадлежит подавляющее большинство мест в Госдуме и почти во всех региональных парламентах. Но, опираясь на одну лишь «партию власти», страна словно осталась стоять «на одной ноге».

Окончание на стр. 2.

ТЕНДЕНЦИИ. ЦИФРЫ. ФАКТЫ.

ОСЕНЬ НАДЕЖДЫ

**Страна ждет новую политическую силу.
И она появляется**

Вы чувствуете, что в политической жизни страны вновь начинают происходить серьезные перемены? Когда-то страна на руках носила ликующих ельцинских демократов, потом едва не бросилась обратно в железные объятия коммунистов, затем поддержала серых единороссовских «медведей», главной внятной позицией которых тогда была лишь безоговорочная поддержка президента Владимира Путина. Однако времена изменились.

Сегодня в общественных настроениях наблюдаются новые тенденции, которые выражаются в победном шествии по стране кандидата «против всех», митингах и всевозможных других «праздниках непослушания», которые стали происходить даже в таком когда-то сверхстабильном с политической точки зрения регионе, как Пермский край. Вот уже и президент не спешит вступать в партию «Единая Россия», хотя «медведи» не раз намекали на то, что вопрос этот практически решенный. Политологи говорят: страна на пороге реальных перемен, которые население ждет уже очень давно. Это утверждение подтверждают выводы социологов.

По данным опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), который был проведен по всей стране, **64% россиян считают, что в стране должна появиться реальная оппозиция нынешней «партии власти»**, с тем, чтобы серьезно откорректировать государственный курс.

При этом большинство из них не считает таковой ни КПРФ, ни тем более ЛДПР и не верит в то, что эти партии смогут противостоять партии власти. Социологи уверены, что в стране должна появиться новая политическая сила. Она появляется. Процесс создания на базе партии «Родина» мощной оппозиционной силы стартовал еще нынешним летом, когда начались переговоры об объединении усилий с Российской партией жизни во главе со спикером Совета Федерации РФ Сергеем Мироновым. Позднее к созданию коалиции присоединилась Российской партии пенсионеров.

И вот уже 28 октября в Москве пройдет объединительный съезд, в ходе которого будет создана новая партия, которая намерена прервать монополию «Единой России» на принятие ключевых решений для нашей страны. Уже на этапе объединения участники коалиции начали демонстрировать очень серьезные успехи. Выборы по партийным спискам в региональные парламенты девяти субъектов РФ, которые состоялись 8 октября 2006 года, показали: первые места пока что прочно занимают «Единая Россия», а на вторые места в большинстве случаев выходят представители конструктивной левой оппозиции.

Уровень поддержки на выборах 8 октября был достаточно высок: от 19% голосов партии «Родина» в Астраханской области до 33% голосов, отданных за Партию жизни в Республике Тыва.

Все это выглядит весьма впечатляюще, особенно на фоне довольно скромных успехов КПРФ и ЛДПР. В Свердловской области коммунисты едва преодолели на выборах 7%-ный барьер, а «жириновцы» собрали всего лишь 5,5%. Полный разгром потерпели на октябрьских выборах и демократы, в обоих случаях своего участия в выборах набрав от 2 до 2,5%. Однако главную сенсацию принесли выборы в Самарской области, где новая оппозиция одержала победу, важную с психологической точки зрения: во втором туре выборов мэр Самары победу одержал руководитель местного отделения Партии жизни Виктор Тархов, обогнавший на целых 15 процентов действующего мэра-единоросса Георгия Лиманского.

Представитель новой оппозиции 22 октября набрал в одном из крупнейших городов России более 56% голосов.

Выборы в Самаре отметились еще одним примечательным фактом: двоюродный брат президента России и коренной самарец Игорь Путин заявил о своем переходе из «Единой России» в Партию жизни. Процесс пошел.

Иван СЕРГЕЕВ

РОДИНА ЖДЕТ!

Настало время
заставить власть работать
Окончание. Начало на стр. 1.

Любой знает: долго так простоять нельзя, устанешь и начнешь падать. Россия уже падает. И ей нужно срочно вставать «на вторую ногу». Но где ее взять?

Наша беда в том, что в России нет второй политической силы, равной по «весовой категории» партии власти. Той силы, которая постоянно напоминала бы власти о том, что кроме «проектов», «инвестиций» и «стабилизационных фондов», в стране, вообще-то, есть еще более 150 миллионов человек, которые хотят быть не только рабочей силой и налогоплательщиками. Что они иногда устают, болеют, стареют, что у них есть дети и внуки. И что государственная политика должна, кроме налоговых поступлений, учитывать еще и это. Что сильному государству не пристало быть Скупым Рыцарем, который сидит на куче денег и не разрешает их тратить, даже если вокруг все умирают с голода. Что сильное государство, наоборот, должно следить, чтобы не было голодных. Что социальная защита собственных граждан не менее, а то и более важна, чем пышное проведение саммита «Большой восьмерки» или выяснение отношений сбывшими соседями по СССР.

Именно поэтому сегодня в стране объединяются все социально ориентированные политические партии (их иногда еще называют «левыми») — такие как «Родина». Политические силы, разделяющие те же принципы, что и «Родина», соединяются в одну партию, которая в противовес «Единой России» будет защищать интересы не элиты, но большинства населения страны. Того населения, которое сегодня пытается прожить на одну зарплату или пенсию.

«Родине» и объединившимся с ней партиям предстоит стать той самой «второй ногой», которая сделает прочной нашу политическую систему. Ведь даже самое сильное и богатое государство без здоровых, уверенных в завтрашнем дне и обеспеченных граждан — ничто.

Нам необходимо заставить власть обратить на нас внимание. Для этого нам нужно сделать первый шаг: изменить расстановку сил в региональном парламенте. Мы должны создать мощную «левую», социально ориентированную фракцию партии «Родина» в Законодательном собрании Пермского края.

ВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ СТАРТОВАЛА

На днях завершился процесс приема документов от желающих принять участие в борьбе за кресла депутатов Законодательного собрания Пермского края. Уже случились первые скандалы — ряду известных кандидатов в одномандатных округах были выданы отказы в регистрации — избирательные комиссии обнаружили нарушения при оформлении документов, необходимых для участия в избирательной гонке, и вывели их из игры. Примечательно, что большинство снятых кандидатов считаются политиками, оппозиционными краевой власти.

Участников партийной гонки не так уж и много. Первыми зарегистрированы партии, которые в силу нынешнего законодательства обладают льготами — им не надо ни собрать подписи, ни вносить денежный залог для участия в выборах. Это прежде всего партия «Единая Россия», ЛДПР и КПРФ. Оппозиционеры, вроде бы отстаивающие интересы наиболее бедных слоев населения в лице Российской партии пенсионеров и Аграрной партии РФ, вместо сбора подписей внесли весьма внушительные денежные залоги, каждый по 9 млн рублей. Такими же деньгами обеспечили свое участие в выборах и правые силы в лице СПС. Стоит отметить, что государственный бюджет получит целый миллион долларов дополнительного дохода в том случае, если все три партии не наберут необходимого процента голосов.

Партии «победнее» должны были сдать по 23 тысячи подписей. По этому пути пошла партия «Родина», по спискам которой в парламент Пермского края идет также Российская партия жизни. За неполную неделю партия «Родина» собрала более 100 тысяч подписей в поддержку своего выдвижения.

По материалам газеты «Местное время»

Валентина САВОСТЬЯНОВА:
НЕ ДАВАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ
Депутат Государственной думы
о предвыборных трюках пермских единороссов



Дважды, в 1999-м и 2003-м годах, избиратели Пермской области доверили мне представлять их интересы в Государственной думе РФ. Дважды благодаря этому доверию я побеждала в ходе очень непростых выборов. Второй созыв я работала в Государственной думе Российской Федерации и могу назвать себя профессиональным депутатом, тружеником представительной власти, посыпником своих избирателей. И на протяжении почти 10 лет моей работы в парламенте страны я могла наблюдать, как последовательно проводится антисоциальная политика ряда партий и стройных рядов депутатов, приближенных к центральной власти. Пресловутый Федеральный закон №122 — «О монетизации льгот», новый Жилищный кодекс, десятки других законов, написанных в угоду богатейшим людям страны. Я и мои соратники голосовали против этих законов, но стараниями послушного бессловесного парламентского большинства они принимались. В нынешнем октябре на заседании Государственной думы рассматривался федеральный закон «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2007 год». Что же ожидает наших пенсионеров в будущем году? Вопрос этот, уверяю вас, не праздный.

Сегодня партия «Единая Россия» в Пермском крае устами своего партийного лидера Владимира Рыбакина громогласно объявила о начале сбора подписей в поддержку увеличения пенсий на 30%. Идея, конечно, хорошая, вот только в связи с ней возникает, по крайней мере, два вопроса. Первый: что мешает партии, которая контролирует 300 из 450 депутатов Госдумы, принять это решение без всякого сбора подписей? Вопрос второй: откуда возьмутся деньги на это увеличение? Чтобы ответить на них, надо разбираться с цифрами. И я как специалист в области пенсионного законодательства «могу разложить все по полочкам».

год. Однако проект бюджета есть, а законопроекта о повышении пенсий пока нет. Так о каком 30%-ном повышении говорит «Единая Россия»? Не могу предположить, что депутатам от этой партии неизвестно положение дел в Пенсионном фонде, Государственной управляющей компании и государственном бюджете вообще. Знают они все, прекрасно знают.

Итак, мы просто имеем дело с очередным безответственным предвыборным трюком, с запудриванием мозгов избирателей, самой незащищенной их части — пенсионеров. Хочется спросить господина Рыбакина: а где были ваши соратники из «Единой России», когда Государственная дума голосовала за то, чтобы отобрать льготы у пенсионеров? Почему они тогда не озабочились положением наших ветеранов? Почему более 300 депутатов от «Единой России» проголосовали за отмену льгот, прекрасно понимая, что более преступного, антисоциального закона невозможно сочинить? Я совершенно согласна с высказыванием Владимира Жириновского о том, что 122-й закон «повязал «Единую Россию» кровью», однако хотелось бы отметить, что часть депутатов от ЛДПР тоже голосовала за этот закон.

«Родина» голосовала против него. Вот почему я выбираю партию «Родина». Это единственная партия, в которой есть по-настоящему проработанный проект изменения всей пенсионной страховой системы России. Ведь, в принципе, в государственном бюджете на 2007 год достаточно средств и на повышение пенсий, и на увеличение зарплат бюджетникам, и в целом на образование, здравоохранение и культуру. Доходы федерального бюджета год от года растут, но растут ли так же доходы наших пенсионеров, учителей и врачей? Ответ — нет. Нам надо полностью менять все наше социальное страхование. Да что там! Надо менять сами сегодняшние принципы подхода к человеку. Необходимо отменить те двойные стандарты, когда партия власти «Единая Россия» кричит о заботе о человеке, но реально ничего не делает.

Мы устали жить во лжи. Мы говорим в программе нашей партии о достойной жизни каждого гражданина России, об этом же говорит Конституция нашей страны. В Стабилизационном фонде России сегодня 4 трлн. рублей! Но эти деньги не для нас, они для Запада. Патриотическая партия «Родина» изменит эту ситуацию, если нас будет большинство в каждом законодательном органе. Объединение действительно левых партий, а не «левых оборотней», необходимо. Вот почему я, депутат Государственной думы России, иду на выборы в Законодательное собрание Пермского края вместе с партией «Родина». Иду и подписываюсь под нашим партийным лозунгом — Время честных. Время для честной власти в нашей стране, в нашем крае должно наконец наступить.

Валентина САВОСТЬЯНОВА

«ДЕТСКАЯ БОЛЕЗНЬ ПРАВИЗНЫ» В ПЕРМСКОМ ПАРЛАМЕНТЕ



Именно здесь будут заседать 60 новых краевых законодателей

После того как президент упразднил выборы губернаторов, во власти всех уровней утвердились «Единая Россия», полновластие Москвы стало безраздельным на всей территории России. Прежде всего был «наведен порядок» в бюджетных отношениях. Регионы стали платить в Федерацию столько, сколько та скажет. Например, Пермский край сегодня отдает в федеральный бюджет почти 70% заработанного. Остальное Москва оставляет краю «на жизнь».

Что и говорить, не разгуляешься. Но вдвойне печально, что точно такие же бюджетные отношения установлены и внутри самого Пермского края. В соответствующих масштабах, конечно.

Отчеты губернских властей об исполнении бюджета и работе краевого правительства заставляют вспомнить старый анекдот. Вовочка, слушая рассказ учителя о том, что в СССР самые красивые игрушки, самое вкусное мороженое и самые лучшие школы, заплакал: «Хочу жить в СССР». Бюджет края перевыполняется и имеет солидный профицит. Власти размещают излишки средств на неких специализированных счетах. Вовсю реализуются «проекты», привлекаются «инвестиции». Ох как хочется жить в таком Пермском крае!

При этом в городах и поселках живут словно на другой планете. Здесь совсем другие заботы. О нескольких машинах щебня для отсыпки непролазной дороги здесь мечтают годами. Всем миром собирают деньги на ремонт водозаборной колонки, потому что в бюджете средств на это нет. Учителя и врачи здесь радуются, когда к профессиональным праздникам власти вы-

деляют им по 500 рублей премии, и очень расстраиваются, когда у местных властей денег на это не находится. Здесь искренне не понимают, почему губернская власть так печется об инвестициях для частных (!) предприятий, в то время как в крае есть много просто голодных людей.

Дело здесь все в той же нехватке социально ориентированных политиков, что и на федеральном уровне. Законодательное собрание сегодня — такой же проводник политики губернской власти, как и Госдума для правительства. В ЗС представлены примерно те же политические силы. Большинство — у представителей партии власти. Есть группа депутатов СПС, чьи ценности были актуальны в конце девяностых, но совершенно не подходят к нынешней повестке дня. Есть несколько людей, близких к ЛДПР и КПРФ — тоже партий вчерашнего дня. Есть также группа депутатов, старательно изображающих из себя оппозицию.

Но правда в том, что никакой системной, конструктивной оппозиции в парламенте Прикамья сегодня нет. На те мелкие группы или тем более одиночек никто не обращает серьезного внимания: «Единая Россия» голосует всегда так, как решила она сама.

Было бы несправедливо говорить, что все, что делает «Единая Россия», однозначно плохо. Вовсе нет! Во многом благодаря именно ее работе в стране и в Прикамье нормализовалась обстановка. Да что там говорить: Россия девяностых и сегодняшняя Россия — это просто две разные страны!

Вот только одна беда: обеспечив населению « прожиточ-

ный минимум» социальных благ, «Единая Россия», похоже, решила, что этого достаточно и можно заниматься своими «проектами». Ведь что такое, например, привлечение инвестиций? Это, прежде всего, деньги для предприятий, которыми владеют и управляют члены «партии власти»!

Главная проблема нашего депутатского корпуса — в его однородности. Это не парламент, а элитный директорский клуб по интересам. Законодательное собрание Пермской области почти на 100% состоит из владельцев или первых руководителей бизнес-структур. Да, они талантливые управленцы. Они прекрасные финансисты и экономисты. Они, в конце концов, просто хорошие люди. Но социальные вопросы не их приоритет. Они отмечают их так же, как избавляются от «непрофильных активов» — детсадов, домов культуры, поликлиник и ведомственного жилья. Жизнь людей после того, как выдана зарплата, — уже не их забота.

Да, в чем-то интересы работодателей и наемных работников совпадают. И те, и другие заинтересованы в том, чтобы предприятие работало стабильно. Но дальше... Дальше эти интересы расходятся. Если «верхи» размышляют о покупке новой яхты или вертолета, то «низы» мучительно думают, как им сэкономить на зимнем пальто.

На любом предприятии, кроме совета директоров, должен быть профсоюзный комитет, который бы постоянно напоминал администрации об интересах работников. Точно так же и в парламенте: кроме представителей «менеджеров» (сегодня их в избытке в лице кандидатов-директоров от «Единой России»), должны быть и представители трудающихся. Представители рабочих, служащих, пенсионеров, интеллигенции, матерей и их детей...

Пермский край состоит не только из владельцев и руководителей промышленных гигантов. Нас 3 миллиона. Нам необходимо, чтобы кто-то представлял наши интересы в парламенте Пермского края. Выборы в краевой парламент дают нам такую возможность и надежду на ближайшие пять лет.

Иван СЕРГЕЕВ

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СТОРОННИКОВ ПАРТИИ «РОДИНА» В ПЕРМСКОМ КРАЕ

Региональное отделение партии «Родина»,
г. Пермь, ул. Большевистская, 75, оф. 509
телефон: (8 342) 212-07-01.

Березники: (34242) 3-73-88.
Верещагино: 8908-24-09-921.
Горнозаводск: 89048476303.
Гремячинск: (34 250) 21152.
Карагай: (34 297) 2162417.
Красновишерск: (34243) 22686.
Кранокамск: (34273) 45656.
Кудымкар: (34260) 47000.
Кунгур: (34271) 24660.
Лысьва: 89027932100.
Нытва: (34272) 30174.
Соликамск: (34253) 76 225.
Суксун: (34275) 34 420.
Чердынь: 89048493733.
Чернушка: (34261) 23184.

ПЕРВЫЕ СРЕДИ РАВНЫХ

Партия «Родина» вместе с Российской партией жизни выставляют на выборах депутатов Пермского края единый список депутатов. Мы обязательно познакомим избирателей со всеми кандидатами, которые вошли в этот список. Сегодня мы представляем вам первую тройку кандидатов.



1. САВОСТЬЯНОВА ВАЛЕНТИНА БОРИСОВНА.

21.09.1948 г.р. Образование высшее (юридический ф-т Московского государственного университета, 1971 г., РАГС, 1997 г., специальность «Государственное и муниципальное управление»). Кандидат юридических наук (1999 г.). В 1994-99 гг. — начальник Главного управления пенсионного обеспечения администрации Пермской области. В 1999 г. избрана депутатом Государственной думы по 137-му (Березниковскому) избирательному округу. В 2003 г. повторно избрана депутатом Госдумы по тому же округу. Член Комитета Госдумы по труду и социальной политике. С мая 2004 г. входит во фракцию «Родина». С декабря 2004 г. возглавляет Региональное отделение политической партии «РОДИНА» в Пермском крае. Является заслуженным работником социального обеспечения Российской Федерации.

Замужем, мать двоих сыновей.

2. САБИНСКИЙ ЕВГЕНИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ.

12.07.1976 г.р. Образование высшее (Пермский государственный технический университет, специальность «экономист-менеджер»; 2002 г. — Karl-Franzens-Universität Graz (Австрия), факультет социально-экономических наук, присвоена степень магистра социально-экономических наук). С 2001 г. является председателем совета директоров ООО НПО «Поиск». В настоящее время является финансовым директором ОАО «Мобильные газотурбинные электростанции». 01.08.2003-28.09.2006 гг. — член Российской партии жизни, заместитель председателя пермского регионального отделения РПЖ, член ревизионной комиссии РПЖ.

3. ГАЛАЙДА ЗОЯ ИВАНОВНА.

26.01.1954 г.р. Образование высшее (Харьковский государственный педагогический институт, «Русский язык и литература», учитель русского языка и литературы (средней школы), 1977 г.).

С 1977 по 1987 гг. работала по полученной специальности учителем русского языка и литературы в общеобразовательных школах Чердынского района и города Перми. В 1987 г. начала работу в территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки в качестве секретаря, с 1994 г. является ее председателем. Ежегодно, являясь членом рабочей группы комитета Законодательного собрания Пермской области, вносит предложения от комитета образования в региональный закон о бюджете. В 2005 году в Законодательное собрание Пермской области областной комитет профсоюза неоднократно вносил дополнения и изменения к закону Пермской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа, по оплате жилищно-коммунальных услуг». В том же году профсоюз образования инициировал законопроект о санаторно-курортном оздоровлении работников бюджетных отраслей, который принят Законодательным собранием Пермской области в сентябре 2006 года. Член политической партии «РОДИНА».

Название законопроекта	Суть законопроекта
«О внесении изменений и дополнений в федеральный закон «О ветеранах» и Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (№330777-3)	Введение двух пенсий для ветеранов Великой Отечественной войны
О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации (№51763-4)	Введение нового налога на недвижимость, увеличивающего платежи за квартиры, гаражи, садовые и земельные участки
«О государственной службе Российской Федерации» (№369418-3)	Сохранение и расширение льгот для чиновников, введение для них семи видов дополнительных выплат и поощрений
№58338-4 «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов №95-ФЗ и №131-ФЗ»	Отмена детских пособий на федеральном уровне
Проект федерального закона №51708-4 «Жилищный Кодекс Российской Федерации»	<ul style="list-style-type: none"> — Упразднен институт первоочередного предоставления жилых помещений; — Лишены права на внеочередное предоставление жилых помещений дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей; — Не предусматривается право на дополнительную площадь; — Ограничено право граждан, проживающих в коммунальных квартирах, на занятие освободившейся комнаты; — Отменяется бесплатная приватизация жилья.
№285968-3 «О внесении изменений и дополнений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»	Запрет распространения сцен насилия и порнографии на ТВ

Фракция	ЕДИНАЯ РОССИЯ	Родина	ТВОЙ ВЫБОР
ПРОТИВ	ЗА	ЗА	
ЗА	ПРОТИВ	ПРОТИВ	
ЗА	ПРОТИВ	ПРОТИВ	
ЗА	ПРОТИВ	ПРОТИВ	
ПРОТИВ	ПРОТИВ	ПРОТИВ	
ПРОТИВ	ЗА	ЗА	

ПОЗИЦИЯ

«РОДИНА» ГОЛОСУЕТ С ОТКРЫТЫМИ ГЛАЗАМИ

Настоящую правду о любой партии, живущей не от выборов до выборов, можно узнать по ее деятельности в Государственной думе — за какие законы голосует, против каких инициатив власти протестует. Давит ли на кнопки голосования послушно чужой указе либо принимает решения, крепко задумываясь, какими будут последствия.

Если бесстрастно сравнить поведение «Родины» и «Единой России» в Госдуме, то складывается ощущение, что «партия власти» голосует словно «с закрытыми глазами». «Единая Россия» будто живет в другой стране, где граждане купаются в деньгах и отдыхают — круглогодично — в Испании. «Родина», напротив, голосует с открытыми глазами, честно смотря на проблемы жителей и не страшась получить «кремлевской палкой по голове» за вольнодумство.

Вообще, то, как принимают законы в думе, должно вызывать возмущение. Правда, «рядовый» гражданам редко рас-

сказывают, что «Единая Россия» покровительствует наиболее богатым слоям населения (еще бы, ведь они почти в полном составе уже получили партийные билеты «ЕдРа»). Что ей абсолютно наплевать на реальные проблемы россиян (они просто не «целевая аудитория»). Что ее больше интересует, как поделить то, что еще осталось в России — недра, инфраструктуру, местную власть. Все, что может приносить прибыль.

Принципы «Родины» иные. «Родина» ответственна перед своими избирателями, людьми, которых «единороссы» потому и считают «простыми» и «рядовыми», что им можно «впарить» все что угодно, а по телевидению рассказать о своих великих делах. «Родина» не боится Кремля, «Родина» готова спорить с послушным стадом.

Примеров — масса. «Единая Россия» проголосовала против введения двух пенсий для ветеранов Великой Отечественной войны. «Родина» — за. «Единая Россия» проголосовала против

запрета распространения сцен насилия и порнографии на телевидении. «Родина» — за. Зато «партия власти» с удовольствием высказалась за сохранение и даже увеличение льгот чиновников. «Родина» по этому поводу выступила категорически против. «Единая Россия» проголосовала за отмену детских пособий на федеральном уровне. «Родина» — против.

«Единая Россия» придумала и сама же приняла новый Жилищный кодекс страны, который чудовищно несправедлив по многим своим основаниям. «Родина» протестовала против этого документа, который упраздняет институт первоочередного предоставления жилых помещений, лишение права на внеочередное получения жилья детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, отменяет бесплатную приватизацию жилья. Между прочим, по мнению «Родины», Жилищный кодекс скажется на гражданах еще сильнее, чем пресловутая монетизация льгот. В

связи с кодексом, например, коммунальная сфера окажется в руках узкого слоя управляющих компаний, которые никакой ответственности перед россиянами нести не будут, но которым придется платить в полном объеме.

«Родина» организовала целую серию митингов по стране — люди вышли на улицы в большинстве крупных городов. Власть и «Единая Россия» промолчали.

Точно так же промолчали они и во время монетизации льгот, за которую проголосовали единороссы, посчитавшие, что «так будет лучше населению». Им — из окон особняков и дорогих автомобилей, наверное, виднее. «Родина» пошла в открытый бой против этого преступного закона и опять вывела людей на улицу, а члены фракции объявили голодовку. Люди бастовали везде, в том числе и в Перми, но власть опять заткнула уши и закрыла глаза — как и во время голосования.

«Родина» не только протестует, но и вносит конструктивные предложения. Например, именно эта партия предложила Государственной думе законы, устанавливающие механизмы изъятия у нефтяных компаний природной ренты в пользу граждан, процедуры политической ответственности правительства за уровень и качество жизни населения, нормы контроля за ценообразованием и обеспечением добросовестной конкуренции. Увы, большую часть этих проектов думское большинство — «Единая Россия» — не позволило даже рассматривать на заседаниях парламента. Но «Родина» продолжает настаивать на своем. Сейчас, когда на носу выборы в наш, местный парламент, именно простые граждане могут проявить солидарность с партией. Вместе с ней честно посмотреть в глаза проблемам и предложить реальные решения. И с открытыми глазами проголосовать.

Сергей ПЕТРОВ